



秋风来袭，虽然神清气爽，但皮肤也逐渐变得干燥起来，肌肤问题集体爆发。爱美的MM怎样才能以完美的肌肤状态驰骋整个秋天？除了每时每刻的美丽好习惯不能少缺，今秋流行的高科技美容法也可以让你在秋天靓丽出彩！

现代快报记者 彭莉



美食密探之吐槽大本营

主持人:@小半半

个人简介：从小，只有街头巷尾滴柴禾馄饨、酥烧饼、菜包子、大烧卖能吸引我滴眼球，爸爸经常教训我，“裁缝掉了剪子——就剩尺(吃)了”！我不但是用生命在吃，也是用身材在吃啊！做一个平凡的吃货，跟大家分享下美食，就是我最幸福的事啦！



主持人:@老夏逛菜场

个人简介：资深美食博主、资深“菜篮子”记者，凭借多年的采访经历，跑遍了南京大大小小菜场和角角落落的小吃店，先后整理出版了《南京小吃》《南京面条》的美食地图，被吃货奉为“美食秘籍”。



用“吐槽”来“点赞”

亲们，吐槽并不局限于难吃的东西，如果你觉得东西好，也可以让我“小喇叭”广播给其他的吃货哦！

请以下网友9.18-9.19于置地广场1813领取奖品。

小熊爱维尼

赞+吉祥馄饨：前段时间男朋友参加悦生活的活动还得到了吉祥馄饨的试吃，带我一起去的。好大的虾仁，新鲜的肉，特别棒的食材，美味的汤。分量超足，服务也好，赞一个！

宝儿贝

赞+Right here 泰式芒果饭：新鲜的芒果切成格子型，将泰国香米在木桶中蒸熟，香气四溢。还有他们家的榴莲班戟和芒果班戟也超大只的，吃得好几天都忘不了呢。

参与互动方式：

扫码@现代快报悦生活官方微博微信编辑#吐槽大本营#+你要吐槽的神店家+吐槽的原因，当然也可以给主持人@小半半 私信留言，被刊登的“吐槽小伙伴”可以获得美食提货券哦！！每周二在现代快报悦生活版面公布幸运粉丝和领奖日期。

经常失眠、手臂发麻、脖子僵硬、虎背熊腰？

身体减龄 来试试肩颈调理

秋天到了，很多人容易失眠。然而，除了睡不好外，家住玄武区的林阿姨在早上起床后，还经常头晕耳鸣，手臂发麻，脖子僵硬，胳膊抬不起来。她到医院做全身检查，却检查不出什么大毛病，这究竟是怎么回事？

现代快报记者 周青

肩颈淤堵，引发系列问题

在朋友的介绍下，林阿姨来到了惠鑫经络。听完她的自述后，惠鑫经络的专家对她进行了进一步的检查，最终指出：林阿姨由于颈肩淤堵严重，压迫到神经，所以导致了失眠、手臂发麻、头晕耳鸣等一系列问题。此外，林阿姨背部厚、胳膊粗的状况也跟颈部的经络不通有关。

惠鑫的专家建议林阿姨试做一下店里的王牌项目——“目息与穴息”。第1次做完后，周阿姨就明显感觉到浑身轻松，原本抬起来都困难的手臂，居然能轻松举过头顶，紧张得像被绳子绷紧的脖子也轻松许多。坚持做了两个月后，林阿姨手臂发麻的症状再也没有出现过，睡眠得到了大大的改善，做家务都变利索了。她开心地说，“老公还开玩笑，说我最近看起来变瘦变年轻了，是不是他眼花了？”



肩颈通畅，问题迎刃而解

惠鑫经络从事肩颈护理24年的惠老师告诉记者，肩颈是大脑与躯干的连接处，是运行心脑间气血的通道。颈肩淤堵后，如果不及时疏通，头晕耳鸣和手臂发麻的情况会越来越严重，背部和胳膊上的赘肉是怎么减都减不掉的。

惠鑫的“目息与穴息”项目，采用从美国进口的高科技智能仪，配合惠老师24年经验总结出的独门绝技手法，快速打通肩部的六大经络和五大穴位，肌肉酸疼、手臂麻木等症状能够当场缓解，上半身顽固的赘肉也可以自然而然地消除。

越美丽 悅生活

惠鑫经络养生调理，有效消除因颈肩问题引发的头晕耳鸣、手臂麻木、虎背熊腰等问题，580元4次，第一次就能看到明显效果，快来试试吧！

头部不适，睡眠质量差

脖子僵硬、酸痛、易落枕

桔瓣肉、胳膊抬不起来、手臂发麻

疯抢 580 元

头部理疗 肩颈酸痛僵硬 手指发麻

首家独推“目息与穴息”肩颈养生疗法

24年专业手法+美国高科技治疗仪

惠鑫经络让您轻松摆脱肩颈困扰

新街口国贸店 025-84709399 金鹰店 025-58607002 新街口天之都店 025-86889587